

55 г. ●

5

Заметки зрителя

В нашем городе гастролировала Арташатская государственная драматическая труппа имени Амо Харазяна Армянской ССР. Несмотря на то, что все спектакли шли на армянском языке, зал клуба имени Дзержинского был полон. Объяснить это можно двумя причинами. Тем, что в нашем городе живет много граждан армянской национальности и высоким артистическим искусством труппы, руководимой заслуженным артистом Армянской ССР Г. Джанояном.

Стоит особо остановиться на мастерстве исполнения ролей в исторической драме «Самвел», поставленной труппой по одноименному роману армянского писателя Раффи. Сюжет драмы переносит зрителя в четвертый век, когда после гибели легендарного героя армянского народа Вардана Мамиконяна, отдавшего свою жизнь в борьбе с пер-

Трогательно, душевно

сидскими захватчиками, многие армянские князья готовы были сложить оружие перед врагом. Народ древней Армении проклял изменников и поднялся на борьбу за независимость своей родины.

Роль Самвела в этом спектакле исполнил заслуженный артист Армянской ССР К. Гюрджян. Он сумел создать глубоко реалистический

образ бесстрашного полководца. Трогательно и душевно сыграла юную княгиню Ашхен артистка К. Аветисян-Манвелян. Покорило мастерство заслуженных артистов Армянской ССР С. Овсисяна и Г. Джанояна, исполнявших роли отца Самвела и армянского царя Меружана.

С большим успехом прошли также спектакли «Сос и Вардигер», «Пылы Пучи», «Аделаида-невеста».

Хочется еще раз тепло поблагодарить артистов, пожелать им новых творческих успехов.

Г. АЛЕКСАНИН,
Учитель-пенсионер.